

🌟 Шестой день в школьном лагере "Планета Орлят"

Сегодняшний день начался с торжественной линейки, на которой с гордостью были подняты флаги нашей Родины — России, Кемеровской области-Кузбасса и города Кемерово. На этом значимом мероприятии были подведены итоги прошедшей недели, а также обсудили интересные события, которые ожидают ребят сегодня.



👤 1-й отряд отправился в Главное управление МЧС России по Кемеровской области, где посетил пожарно-спасательную выставку. Во время экскурсии ребята узнали историю создания корпуса МЧС в нашем регионе, его изменения со временем и о героях-спасателях. Также они познакомились с экипировкой спасателей и их транспортными средствами.



🏺 2-й отряд побывал на экскурсии в музее «Археология, этнография и экология Сибири» КемГУ. Ребята познакомились с историей Сибири, увидели останки и шерсть мамонта, а также расширили свои знания о животном мире Кузбасса.



💻 3-й отряд посетил библиотеку им. А. М. Береснева. Сотрудники библиотеки провели для них увлекательную экскурсию, а затем организовали интерактивное занятие, посвященное защите личных данных. Ребята узнали, как важно беречь свою информацию и быть внимательными в цифровом мире.



🎲 4-й отряд стал участником занятия от специалистов центра по работе с населением. Ребята расширили свои знания о Кузбассе и городе Кемерово, а затем рисовали на асфальте рисунки своего города.



🏋️ После обеда в лагере состоялась Летняя Спартакиада! Ребята с энтузиазмом проходили спортивные испытания, демонстрируя не только свои физические способности, но и умение работать в команде, поддерживая друг друга. Результаты соревнований мы узнаем уже сегодня на линейке!



#Гимназия25Кемерово
#ОбразованиеКемерово
#Лето2025
#ПланетаОрлят2025